[image: C:\Users\Usuario\Desktop\insignia colegio azulita.png]UNIDAD TECNICO PEDAGOGICO 2020 –APRENDIENDO EN LINEA MINERAL 


CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE: eduardo.vera@colegiomineralelteniente.cl



[bookmark: _GoBack]GUIA DE APRENDIZAJE UNIDAD 1   N° 14
OBEJETIVO: Resolver problemas que involucran variaciones porcentuales en contextos diversos, usando representaciones pictóricas y registrando el proceso de manera simbólica; por ejemplo: el interés anual del ahorro.

RECURSO: cuaderno de ejercicios               PAGINAS: ______32___________
ASIGNATURA:  Matemática_______________________________________________________
NOMBRE ESTUDIANTE: __________________________________________________________
CURSO: ___8°_________ LETRA___________________FECHA: _______________________
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DESAFIO: Se realizo una encuesta a 200 personas a cerca de su deporte favorito. Si el 40% prefiere el futbol el 35% el básquetbol  y el resto Vóleibol ¿cuántas personas prefieren vóleibol? 
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Variaciones porcentuales

1. Aumenta cada uno de los siguientes nimeros en un 24%.

c 270= e 1245=

d. 25600:‘ f. 35789

2. Disminuye en un 8% los siguientes numeros.

a. 990 ‘ c 3450= e 34679

b. 256= d. 450000

3. Enel dltimo mes, el precio de un litro de leche ha subido $120. Si el precio del mes anterior
era $600, representa el alza del precio de la leche como un porcentaje.

f. 852420=

4. Antonia ahorré $34 000 que le alcanzaban justo para comprarse un par de botas. Si al llegar
ala tienda habia un descuento del 23%, ;cuanto gasts finalmente Antonia en sus botas?

5. Se calcula que el 2013 habia 19000 rboles en la ciudad. El afio 2014, para prevenir
caidas de arboles viejos, se corté el 2% y el 2015 se quemd en un incendio el 5 % de.
o que quedaba.
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3. Enel dltimo mes, el precio de un litro de leche ha subido $120. Si el precio del mes anterior
era $600, representa el alza del precio de la leche como un porcentaje.

4. Antonia ahorré $34 000 que le alcanzaban justo para comprarse un par de botas. Si al llegar
ala tienda habia un descuento del 23%, ;cuanto gasts finalmente Antonia en sus botas?

5. Se calcula que el 2013 habia 19000 rboles en la ciudad. El afio 2014, para prevenir
caidas de arboles viejos, se corté el 2% y el 2015 se quemd en un incendio el 5 % de.
o que quedaba.

a. JEn qué porcentaje disminuyo el nimero de arboles del 20132 20157

b. ;Cuéntos arboles quedan en esta ciudad a fines de 20157

6. A una fiesta asisten 125 personas, de las cuales el 60% son mujeres. Del total de las mujeres,
tres quintos usa zapatillas y de estas el 60% baila. ;Cuantas son las mujeres que bailan y
usan zapatillas?
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